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Πενήντα φοιτητές, κληρικοί και λαϊκοί και από τα δύο τμήματα της Θεολογικής 
Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης επισκέφθηκαν πρόσφατα 
(Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2015) την Ιερἀ Μητρόπολη Ιερισσού, Αγίου Όρους και 
Αρδαμερείου με συνοδούς τους καθηγητές Παναγιώτη Ι. Σκαλτσή, Άννα Κόλτσιου-
Νικήτα και Τρύφωνα Τσομπάνη, προσκύνησαν πρώτα το λείψανο της νεομάρτυρος 
αγίας Ακυλίνης στον ομώνυμο Ναό του Ζαγκλιβερίου. Εκεί ο πρωτοσύγκελλος της 
Ι.Μητροπόλεως Ιερισσού Αρχιμ. π.Χρυσόστομος Μαϊδώνης ενημέρωσε τους 
φοιτητές και τους καθηγητές για την ιστορία του μαρτυρίου, αλλά και της 
ευρέσεως των λειψάνων της αγίας Ακυλίνης, η οποία τιμάται ιδιαίτερα στην 
περιοχή αυτή.

Στη συνέχεια προσκύνησαν στο Βήμα του Αποστόλου Παύλου  στην Απολλωνία, 
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αλλά και στο Ιερό Προσκύνημα της Μεγάλης Παναγίας στην Αρναία. Το μεσημέρι 
υποδέχθηκε τους φοιτητές και τους συνοδούς τους ο Σεβασμ. Μητροπολίτης 
Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερείου κ.Θεόκλητος στο Επισκποπείο και στον 
Ιερό Ναό του Αγίου Στεφάνου. Τους μίλησε με πολλή αγάπη για τη σπουδαιότητα 
των σπουδών τους στη Θεολογία, αλλά και την ανάγκη σύνδεσής τους με την 
Εκκλησία. Ακολούθως τους παρέθεσε πλούσιο γεύμα, όπου σε κλίμα πάλι 
εγκρδιότητας και φιλοξενίας αναφέρθηκε στην ιστορία και τον μνημειακό πλούτο 
της περιοχής, στο ποιμαντικό και κοινωνικό έργο της Ι. Μητροπόλεως, καθώς 
επίσης και σε θέματα που απασχολούν τους νέους επιστήμονες και δη τους 
Θεολόγους σήμερα.

Η προσκυνηματικού και πνευματικού ενδιαφέροντος αυτή ευκαιρία, που 
σημειολογικά αναδεικνύει την ανἀγκη συνεργασίας και διαλόγου μεταξύ 
ακαδημαϊκής θεολογίας και ποιμαίνουσας Εκκλησίας, ολοκληρώθηκε με την 
Ακολουθία του Εσπερινού των Αρχαγγέλων στην Ι. Μονή του Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού, πολύ κοντά στην Αρναία. Έψαλλαν σε δύο χορούς οι φοιτητές και της 
Ακολουθίας προέστη ιερέας-φοιτητής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος. Εν 
συνεχεία στο Αρχονταρίκι της Μονής προσφέρθηκε το παραδοσιακό κέρασμα και 
μίλησαν στους φιλοξενούμενους η Ηγουμέμη Μαριάμ και ο πνευματικός της Μονής 
Αρχιμ. π. Χρυσόστομος Μαϊδώνης.

Κατηγορία:

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/11/ierisos2.jpg

